
 
Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. Calculați:  √163 ∙ 32
1
3. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________. 

2. Determinați modulul numărului complex 𝑧𝑧, pentru care                               
𝑧𝑧𝑧𝑧 = (2 − 𝑖𝑖)(1 + 2𝑖𝑖), unde 𝑖𝑖2 = −1. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℝ × ℝ × ℝ  sistemul de ecuații    �
𝑥𝑥1 + 2𝑥𝑥2 + 3𝑥𝑥3 = 10,

2𝑥𝑥1 − 𝑥𝑥2 = 4,
𝑥𝑥2 + 3𝑥𝑥3 = 5.
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Răspuns:_________________________________________________________. 



4. 
Calculați valoarea expresiei  7

2
log27 + log7196 + 2 log1

7
2.  

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________. 

5. Determinați valorile reale ale lui 𝑎𝑎, pentru care ecuația 𝑥𝑥2 − 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑎𝑎 + 3 = 0 
are două soluții reale 𝑥𝑥1 și 𝑥𝑥2, care verifică relația   𝑥𝑥1𝑥𝑥22 + 𝑥𝑥12𝑥𝑥2 = 10. 
Rezolvare:  
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Răspuns:________________________________________________________. 



GEOMETRIE 
6. Fie paralelogramul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, în care 𝐴𝐴𝐴𝐴, 

𝐾𝐾 ∈ (𝐵𝐵𝐵𝐵), este bisectoare a unghiului 𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵.   
Determinați măsura unghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴,  
dacă  𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) =  120°.  
Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________. 
7. Volumul unei prisme patrulatere regulate este egal        

cu 12 cm3. Determinați aria laterală a prismei, dacă se 
cunoaște că lungimea înălțimii este egală cu  3 cm. 
Rezolvare:  
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Răspuns:_________________________________________________________. 
8. Un punct 𝑀𝑀 este situat pe un cerc, la distanța de 3 cm de 

diametrul 𝐴𝐴𝐴𝐴. Determinați lungimea cercului, dacă se 
cunoaște că 𝑀𝑀𝑀𝑀 = √10 cm. 
Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________. 



9. În piramida patrulateră regulată 
𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉, muchiile laterale sunt de       
8 cm, iar măsura unghiului dintre 
muchiile 𝑉𝑉𝑉𝑉 și 𝑉𝑉𝑉𝑉 este egală cu 
120°. Determinați lungimea muchiei 
bazei piramidei. 
Rezolvare: 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:________________________________________________________. 
FUNCȚII 

10. Fie funcția  𝑓𝑓: [0; +∞) → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = √𝑥𝑥 − 3. Determinați mulțimea  
𝐸𝐸(𝑓𝑓) a valorilor funcției 𝑓𝑓.   
Rezolvare: 
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Răspuns: ________________________________________________________. 



11. Determinați valorile întregi  ale lui 𝑝𝑝,  pentru care numerele 𝑝𝑝 + 2, 3𝑝𝑝 + 4, 𝑝𝑝 + 8 
sunt primii trei termeni ai unei progresii geomerice. 
Rezolvare:  
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Răspuns: _________________________________________________________. 

12. Fie funcțiile  𝑓𝑓: (0; +∞) → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = log2 𝑥𝑥,   𝑔𝑔:ℝ → ℝ,  
 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑥𝑥2 − (𝑎𝑎2 + 2𝑎𝑎 − 4)𝑥𝑥 + 5. Determinați valorile reale nenule ale 
lui 𝑎𝑎, pentru care zeroul funcției 𝑓𝑓 este punct de maxim al funcției 𝑔𝑔. 
Rezolvare:  
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Răspuns:_______________________________________________________. 



Anexă 
log𝑎𝑎 𝑏𝑏 + log𝑎𝑎 𝑐𝑐 = log𝑎𝑎(𝑏𝑏 ∙ 𝑐𝑐) ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏𝑏, 𝑐𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 − log𝑎𝑎 𝑐𝑐 = log𝑎𝑎
𝑏𝑏
𝑐𝑐

,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏, 𝑐𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ∗ 

1
log𝑎𝑎 𝑏𝑏

= log𝑏𝑏 𝑎𝑎 ,   𝑎𝑎, 𝑏𝑏 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1} 

𝑎𝑎log𝑎𝑎 𝑏𝑏 = 𝑏𝑏,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗  
𝑙𝑙𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 2𝜋𝜋𝜋𝜋 

𝒱𝒱𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 = 𝒜𝒜𝑏𝑏 ∙ 𝐻𝐻 
𝑏𝑏𝑛𝑛 = 𝑏𝑏1𝑞𝑞𝑛𝑛−1  

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

𝑚𝑚! (𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ, STATISTICĂ MATEMATICĂ, 
CALCUL FINANCIAR ȘI TEORIA PROBABILITĂȚILOR 

13. Într-o pușculiță sunt 6 monede de 5 lei și 4 monede de 10 lei. Maria scoate la 
întâmplare din pușculiță 4 monede. Determinați probabilitatea că Maria va putea  
achita cu monedele extrase un bilet de 35 de lei. 
Rezolvare:   
 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:_______________________________________________________. 

14. După două indexări consecutive a câte 20%, bursa unor studenți s-a majorat cu 
660 de lei. Determinați bursa studenților după indexări. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_______________________________________________________. 


